

美国网球公开赛将如期开打



(网络图)

【本报体育记者 雷震 报道】美网协会15日宣布，2020年美国网球公开赛仍会于8月31日至9月13日在纽约市法拉盛如期举办。

纽约州州长科莫16日批准美网在纽约举行，他表示，届时不会有现场观众，但是可以通过电视观看比赛。复赛计划也得到ATP和WTA支持。有了政府的支持，USTA执行官道斯也立刻发表声明：“我们认识到，在这个充满挑战的时刻，举办一项全球体育赛事是巨大的责任，我们将尽可能地以最安全的方式办赛，降低所有潜在的风险。”

作为美网的传统热身赛之一，辛辛那提大师赛也将离开俄亥俄州辛辛那提市，将于8月20日至28日转战纽约美网举办地。组织者希望此举可以减少人员流动，从而降低感染风险。比赛期间，球员只能往返于酒店和球场，入境前还需提交核酸检测阴性证明。抵达纽约后，球员每周需要接受1到2次核酸检测，并且每天需要测量体温和问卷调查。除了训练和比赛，球员和团队成员必须佩戴口罩，每名球员最多带一名团队成员。

球员方面反应不一，体现了网坛的“阶级区分”。费德勒此前已经宣布因伤退出2020赛季的比赛。世界第一德约科维奇则对团队人员的限制十分不满，表示正考虑放弃美网。西班牙天王纳达尔本月早些时候称，如果比赛时间不变，他不会去纽约打比赛，在比赛环境“完全安全”前网球比赛不应该重启。小威廉姆斯17日率先表示自己会到纽约参赛，她

是第一个正式确认参赛的“巨星”。

更多的非大牌球员则表示“有比赛总比没有比赛好”，西班牙选手菲·洛佩斯表示，可能“三巨头”不那么需要美网，而他们这些排名靠后的球员需要奖金和积分。

其实和球员相比，美网本身更需要美网，毕竟这不单单是两周的比赛，而是涉及2亿美金的大生意。

众所周知，美网是四大满贯中总奖金最高的，2019年总奖金超过5700万美元。能发得起这笔奖金，美网需要满足众多赞助商的需求，他们的利益需要得到保障。例如和ESPN签订的11年总价值8.25亿美元大合同需要履行。美网同时也是拥有超过65万名会员的非营利性机构，他们本身的运转更是要依靠美网所带来的收入。

当维护赞助商权益，保住美网品牌价值和维持美国网协的生计这些需求加起来，就意味着2020年的美网“必须”举行了。如果比赛被取消，那么美国网协将会承受巨大的金钱上的损失，这是最显而易见的因素。美国网协显然没有温布尔登那样的底气去做出（取消的）决定，因为后者可是买了保险的。

受新冠疫情影响，温网已宣布取消，法网则延期至9月，美网将是继澳网之后本赛季的第二项网球大满贯赛事。也许小威的感言最能代表广大球员和球迷的心声，“我真是非常想重返纽约参赛。”

体育简讯

本报体育记者 雷震

切尔西掷重金挖得前锋维尔纳

足球英超豪门切尔西队18日宣布，德甲赛场上最炙手可热的前锋之一维尔纳将加盟球队。切尔西除了要支付5300万欧元违约金，还付出超过1000万欧元的年薪。

复赛首场战火，曼城队轻取阿森纳

足球英超联赛17日复赛重燃战火，在复赛首轮的一场较量当中，曼城队主场3:0轻取阿森纳，“枪手”八轮不败被终结。

德甲联赛，拜仁慕尼黑完成八连冠

足球德甲联赛第32轮16日开打，拜仁慕尼黑客场1:0击败不莱梅，提前两轮夺冠，完成八连冠、队史第30个顶级联赛冠军的壮举。

意大利杯足球决赛，那不勒斯第六次夺冠

足球意大利杯决赛17日进行，尤文图斯和那不勒斯队在罗马奥林匹克球场90分钟之内以0:0战平，点球决战中那不勒斯4:2胜出，史上第六次赢得意大利杯。

WNBA女子篮球赛

WNBA女子篮球联盟15日发表声明，本赛季常规赛削减14场缩水为22场，7月下旬在佛罗里达的IMG学院空场进行，季后赛正常开打。

CBA篮球联赛20日复赛

CBA篮球联赛20日复赛，成为中国第一个复工的职业联赛，参赛球队分别在东莞和青岛两个赛区的完全封闭场地进行比赛。本赛季最晚于8月14日结束。

MLB复赛计划

MLB职业棒球大联盟17日向球员工会递交了一份60场比赛的复赛计划，尽管双方还没有达成协议，但对于剑拔弩张的劳资关系，这份提议被看作是重大进展。